



## **В следственном управлении состоялось заседание расширенной коллегии, посвященной итогам работы в 2016 году**



3 февраля 2017 года в следственном управлении состоялось заседание расширенной коллегии, посвященной итогам работы в 2016 году.

В ее работе приняли участие председатель Саратовского областного суда Тарасов В.Н., прокурор Саратовской области Филипенко С.В., начальник УФСБ России по Саратовской области Завозяев И.И., заместитель начальника ГУ МВД России по Саратовской области - начальник полиции Полтанов С.А., сотрудники подразделений аппарата следственного управления, руководители территориальных следственных отделов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

С докладом о результатах работы выступил руководитель управления Никитин Н.В., который отметил, что наблюдаются позитивные тенденции в динамике особо тяжких преступлений против личности: количество зарегистрированных убийств, причинений тяжкого вреда здоровью, изнасилований и насильственных действий сексуального характера уменьшилось, а их раскрываемость по сравнению с 2015 годом несколько возросла. Отметил, что продолжается поступательная работа по раскрытию преступлений прошлых лет.

Обратившись к руководству областных УФСБ и МВД, Никитин Н.В. предложил активизировать совместные усилия по противодействию организованным формам преступности, повысить эффективность борьбы с коррупционными и экономическими преступлениями.

Руководитель управления проанализировал проблемы предварительного следствия, отметив позитивные тенденции и выделив допущенные недостатки. Никитин Н.В. поставил перед подчиненными подразделениями задачи по повышению качества следствия, по сокращению сроков расследования преступлений, по повышению удельного веса возмещенного ущерба, причиненного преступлениями, по строжайшему соблюдению прав граждан при избрании и продлении меры пресечения в виде заключения под стражу и другие.

Выступившие на коллегии прокурор области Филипенко С.В., председатель областного суда Тарасов В.Н. и начальник УФСБ России по Саратовской области Завозяев И.И. отметили конструктивный уровень взаимодействия возглавляемых ведомств с органами следственного управления, высказали критические замечания, пожелав устранения отмеченных недочетов в работе и успехов в дальнейшей работе.

Руководитель управления Никитин Н.В. поблагодарил присутствующих за участие в работе коллегии и заверил в готовности приложить все усилия к дальнейшему совершенствованию форм и методов работы в целях защиты и восстановления нарушенных прав граждан.

03 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1098819>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---